

Komerční banka, a. s., se sídlem: Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČ: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen KB nebo banka)

a

klient banky Město Náchod, Nám. T. G. Masaryka 40, 547 61 Náchod, CZ

obchodní firma, IČ, sídlo (adresa vč. PSČ), zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci vč. spisové značky

majitel účtů číslo:



vedených v Komerční bance, a. s.

uzavírají ve smyslu § 269 odst. 2 Obchodního zákoníku (zákon č. 513/1991 Sb. v platném znění) Smlouvu o užívání nočního trezoru Komerční banky, a. s. (dále jen Smlouva)

I.
Klient je oprávněn odvádět hotovosti v Kč, ~~GM, šeky k zúčtování^{*)}~~ (dále jen odvod hotovostí) na účet/y uvedené v této smlouvě v pobožce Komerční banky, a.s. v Náchodě

název prodejního místa

Uživatelé nočního trezoru může být jak fyzická osoba podnikatel, tak právnická osoba. Klient je oprávněn používat noční trezor i prostřednictvím svých provozoven nebo organizačních složek podniku zapsaných či nezapsaných v obchodním rejstříku ČR (dále jen provozoven). Klient je povinen předat bance jmenovitý seznam provozoven s uvedením osob, které za provozovnu převezmou: sáčky, ~~sáčky s kleštěmi, kazety s klíči a klíče^{*)}~~, které se zúčastní instruktážního předvedení manipulace s vhazovacího zařízení. Jmenovitý seznam provozoven musí být vyhotoven na formuláři banky a musí být zvláště podepsán majitelem účtu, či jím pověřenou osobou. Klient je dále povinen seznámit své provozovny, které budou užívat noční trezor, s obsahem této smlouvy a obsahem předaných dokumentů. Plně odpovídá za dodržování podmínek smlouvy ze strany provozoven.

II.
Klient je povinen při jakékoliv změně údajů obsažených ve smlouvě nebo v seznamu provozoven neprodleně písemně oznámit tuto skutečnost bance. Aktualizace smlouvy či jejích příloh bude provedena vždy formou písemného dodatku.

III.
Klient (jeho provozovny) obdrží od banky: potřebný počet sáčků, ~~sáčků s kleštěmi, kazet s klíči^{*)}~~ (dále jen obal) a potřebný počet klíčů od vnějších dvířek vhazovacího zařízení nočního trezoru. Klíče, ~~kazety a sáčky s kleštěmi^{*)}~~ zůstávají majetkem banky. Okamžikem převzetí přebírá klient odpovědnost za svěřené předměty.

V případě jejich poškození nebo ztráty musí klient (jeho provozovny) okamžitě informovat banku. Klient je odpovědný za škodu, která by případným opomenutím hlášení ztráty či poškození vznikla. Banka je oprávněna provést opatření k zabránění případné škody. Klient (jeho provozovny) není oprávněn provádět jakékoliv úpravy či opravy svěřených předmětů a bez vědomí banky zhotovit duplikát klíče od vhazovacího zařízení. Pokud by vinou ztráty, poškození či nesprávné nebo neoprávněné manipulace klienta (jeho provozoven) se svěřenými klíči hrozilo nebezpečí zneužití nočního trezoru, má banka právo na jeho náklady provést změnu závěry dvířek vhazovacího zařízení a vyměnit klíče všem účastníkům.

^{*)} Nehodící se vymažte, případně změňte.

IV.

Banka předá klientovi Pravidla pro uživatele nočního trezoru. Klient odpovídá za to, že s nimi budou seznámeny všechny osoby, které budou jménem klienta zajišťovat odvod obalů prostřednictvím nočního trezoru. Klient je odpovědný za to, že obal bude: řádně uzavřen dle návodu vyznačeného na obalu, ~~správně uzamčen, zaplombován~~). Bance předá eventuálně otisky razítek, plomb apod. Klient ručí za řádně provedený vhoz a odpovídá bance za škodu, která jí nebo dalším uživatelům nočního trezoru případně vznikne nesprávně provedeným vhozem. Za případnou ztrátu či poškození vkládané hotovosti a přiložených dokladů banka při nesprávně uskutečněném vhozu neodpovídá.

V.

K odvodu hotovostí nočním trezorem používá klient (jeho provozovny) výhradně obaly vydané bankou. Do každého obalu bude vložena pokladní složenka/složanky. Za správné číslo účtu uvedené na pokladní složence odpovídá klient. Hotovosti odvedené prostřednictvím nočního trezoru v pracovních dnech nejpozději do 6 hod. ráno budou zaúčtovány týž den. Kopie potvrzené pokladní složanky bude předána

osobně - bank. box - 044

(uvést způsob předání a komu bude předána pokladní složenka)

VI.

Do obalu se vkládají:

- pouze platné české peníze. V obalech nesmějí být odváděny necelé nebo poškozené peníze.
- pouze nepoškozené obchodovatelné bankovky v měnách uvedených v kurzovním lístku KB. Obal s CM výrazně označte **nápisem „CIZÍ MĚNA“** (uvedte způsob označení).

Bankovky do obalu vkládejte rozříděné podle nominálních hodnot, srovnané dle stran směru tisku a vložené do peněžních pásek označených názvem měny, počtem kusů, nominální hodnotou a úhrnou částkou, názvem sídla majitele účtu (resp. jeho provozovny), eventuálně s datem a podpisem pracovníků, kteří balíček vytvořili. Mince Kč též nominální hodnoty vkládejte do sáčků či ruliček označených shodně jako peněžní pásky v maximálních počtu **-50-** kusů od každé nominální hodnoty. Mince CM do obalu nevkładejte. Pokud klient (jeho provozovny) odvádí

i obálky se šeky k zúčtování, je povinen na složenkou tuto skutečnost uvést.

VII.

Zpracování obsahu obalů nočního trezoru probíhá každý pracovní den komisionálně za přítomnosti minimálně dvou pracovníků banky. Obsah obalu je porovnán s údaji na výčetce a pokladní složence.

Pokud je rozdíl mezi částkou uvedenou na pokladní složence a skutečně zjištěným stavem hotovosti, je za správnou považována částka zjištěná při komisionálním přepočtu obsahu obalu. Klient souhlasí s tím, že:

- banka zúčtuje skutečně zjištěnou částku a klientovi zašle na tuto částku doklad. Původní doklad bude opatřen poznámkou storno a jeho kopie vrácena klientovi.

Kromě toho vyhotoví banka o každém rozdílu zjištěném v odvodu písemný záznam, který předá spolu s dokladem.

VIII.

Na žádost klienta umožní banka, aby se jeho zástupce zúčastnil komisionálního otevírání a zjišťování obsahu jím (nebo jeho provozovny) odváděného obalu na bankou vyhrazeném místě.

IX.

Smlouvu lze měnit či doplňovat pouze formou písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami. Banka je oprávněna jednostranně změnit podmínky platné pro užívání nočního trezoru. O této změně vyrozumí klienta písemně na adresu bydliště/sídla. Klient je povinen řídit se novými podmínkami ode dne doručení.

X.

Za užívání nočního trezoru hradí klient cenu podle platného sazebníku banky, tj. **10,-- Kč za poskytnutí nevratný obal** ^{**}.

Klient pověřuje Komerční banku, a. s. k provádění pravidelné úhrady splatné ceny za užívání nočního trezoru. Souhlasí s tím, že úhrada bude provedena z účtu č. ^{***}) v aktuální výši dle platného sazebníku a to vždy:

- poslední pracovní den v měsíci

**) Uvést jednu z variant sazebníku KB.

***) Tento účet musí být jeden z účtů uvedených v této smlouvě.

Ša

**KB****Smlouva o užívání nočního trezoru
Komerční banky, a. s.****XI.**

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Smlouva zaniká zrušením účtu uvedeného v bodě X. této smlouvy, dohodou obou smluvních stran nebo výpovědí jedné ze smluvních stran. Výpověď musí být písemná, musí být doručena do vlastních rukou. Výpovědní lhůta činí sedm (7) pracovních dní a začíná běžet ode dne následujícího po doručení druhé smluvní straně. V případě, že klient hrubě či opakovaně porušuje smlouvu, je banka oprávněna okamžitě odstoupit od smlouvy. Okamžité odstoupení je účinné dnem doručení písemného sdělení.

Při zániku smlouvy je klient povinen vrátit: zapůjčené klíče, ~~kazety a sáčky s kleštěmi *)~~ v neporušeném stavu. Nevrátil-li klient ve lhůtě do maximálně 14 dnů po dni skončení platnosti smlouvy pronajaté předměty bance, nebo vrátil-li je poškozené, je banka oprávněna požadovat úhradu veškerých nákladů, které jí tím vzniknou.

XII.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem 10.03.2004

V Náchodě dne 10.03.2004

V Náchodě dne 10.03.2004

Město Náchod

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

vlastnoruční podpis

Ing. Oldřich Čtvrtečka
starostaIng. Tomáš Adamec
Ředitel obchodního centra
pobočka Náchod

RADA MĚSTA NÁCHODA
projednala a schválila 9.3.2004
viz usnesení č. 29/1101/04

*) Nehodící se vymažte, případně změňte.

š.